Maues, XEVICTO b.

Oor: Jlazaposa, MuneHa T.

N3nparteHo: 19 aBryct 2025 r. 9:51

Ao: Maues, Xpucro b.

Ax: AnekcaHngpos, MnameHn I.; boroesa, HOnmna K.

OTHOCHO: FW: YabnaBaHe Ha CpoKa M akTyanm3aums Ha TexHu4deckaTta cneumounkaums (tabamuen sua)
BX-E-5532/19.08.2025

Mosppasuy,

MwuneHa Jlazaposa

Cneumannct MapKeTUHr
nTa-T-Mu-mMm

Ten.0973/76577

e-mail: MTMarinova@npp.bg

AEL, Kosnoayi EAL]

bbarapua, obnact Bpaua, rp. Kosnoayi

@) +AELL KO3AOAYWN" EAA

KOZLODUY NPP EAD Exepaus 3a yucma npupoga

To3u umeiin e KoHGUAEHLMANEH U NpeaHa3HauYeH camo 3a aapecarta, NnocoyeH no-rope. CTporo 3abpaHeHo e Aa ce KOMMpa 1 pasnpocTpaHABa MHGOPMALMA OT Hero Ao TpeTn AnLa 6e3 U3PUYHOTO NUCMEHO
cbriacue Ha noaatens. AKo cTe No/ly4namn Tosa CbobleHre no rpelika, Mona oTrosopeTe 06paTHO Ha NosaTtens, 3a ja Ce NPesOTBPATAT N0A06HM rpeliky B 6baele.

From: Maues, XpucTo b. <HPatchev@npp.bg>

Sent: Tuesday, August 19, 2025 8:29 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: YabaykaBaHe Ha CpOKa M aKTyaM3auma Ha TexHMyeckaTa cneundurauma (tabamyeH sma)

Xpwucro Mayes
['N. eKcnepT MmapKeTUHr
Ten.: (0973) 761 40

E: HPatchev@npp.bg

+AELl Kosnoayin” EAQ, 3321
Bbnrapusi, obnact Bpaua, rp. Kosnoayi

- 1
@) LAELL KO3AOAYI" EAA L™

KOZLODUY NPP EAD EHepaus 3a yucma npupoga

To3u umeiin e KoHOMAEHUMANEH 1 NPeHa3HaueH Camo 3a aJpecaTa, NocoyeH no-rope. CTporo 3abpaHeHo e fa ce KoNMpa 1 pa3npocTpaHaABa MHGOPMALMA OT Hero Ao TpeTu nua bes
U3PUYHOTO NUCMEHO Cbraacue Ha nogartens. Ako cTe nonyyunun Tosa CbO6LU'eHME No rpeLwka, mona oTrosopete O6paTHO Ha noaarens, 3a Aa ce NpefoTBPaTAT HOAO6HM rpewkn 8

6baeLe.

From: AdaHacbes HOpuit Cepreesuy <YuSAfanasyev@rosatom-service.ru>

Sent: Monday, August 18, 2025 4:43 PM

To: Mayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>; Knemewosa Mapusa CepreesHa <MSKlemeshova@rosatom-service.ru>
Subject: RE: YabsxkaBaHe Ha CPOKa M aKTyanM3aums Ha TeXHMYecKaTa cneumdumKauma (tabanyeH sng)
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[o6pbin aeHb!

B cBA3K C yBENMYEHMEM KOIMYECTBA AAaTYMKOB M 3TANOB MNOCTABKMU MO PbIHOYHOM KOHCyAbTaumnm N2 56349 npocum
YBE/IMUYUTb CPOK NPOBEAEHUA PbIHOYHOM KOHCyAbTaummn Ao 29.08.2025 ans npopaboTKM NpeanoxeHumn
N3roToBUTENEM.

C yBaxeHuewm,

AdanacbeB lOpun CepreeBuy
Cneuuyanuct

Otpena npogax B LIBE n CHI

AO «Pocatom Cepuc»

HaxmumoBckuii npocnekT, A4. 58

Mocksa, Poccus, 117335

Ten.: +7 (495) 995 76 80 nob. 6564

Mo6. Ten.: +7 (917) 975 12 05

E-mail: YuSAfanasyev@rosatom-service.ru
www.rosatom-service.ru

POCATOM

CEPBMC

From: Maues, XpucTo b. <HPatchev@npp.bg>

Sent: Thursday, August 7, 2025 10:35 AM

To: KnemewoBa Mapus CepreesHa <MSKlemeshova@rosatom-service.ru>; AbaHacbes lOpuit Cepreesuny
<YuSAfanasyev@rosatom-service.ru>

Subject: YabaskaBaHe Ha CPOKA M aKTyaiM3aumsa Ha TeXHMYecKaTa cneundukauma (TabanyeH sug)

BHELLHSSAA MOYTA: Eciv oTnpaBuTeslb HEM3BECTEH, HE OTKPLIBAMUTE BIOXKEHUSI U HE MEPEXOAMTE MO CChIIKaM.
Hukorga He nepecbinaiTe KOHdUAEHUMANbHYIO MH(POPMaLMIO U He nepeaaBaliTe CBOK KOPNOPaTUBHYIO YYETHYHO
3anucb 1 naposnb. Moxanyicra, coobuwanTe 0 NOA03PUTENbHBIX MMCbMax Ha aagpec soc@greenatom.ru

YBaxkaeMu JJaMH U TOCIOJIa,

»AELl Koznonyit” EAJ] yBemomsiBa BCHUKH 3aWHTEPECOBAHU JIMIIA, Y€ BbB BPh3Ka C HACTHIIMIIA IPOMSHA B
HEOOXOMMOTO KOJMYECTBO AATYHUIM U €TAlIUTE Ha JOCTaBKa, yIb)KaBa CpoKa 3a HabupaHe Ha
WHJUKATUBHU NPEIJIOKEHUS 32 ,,JlocTaBKa Ha AaTUYULIM 3a MoJokeHue 3a npusoa CY3 [LIOM-3,
npouszBoAcTBO Ha AO OKbB ,TUIPOIIPECC” no 18.08.2025 r., mpu yclnoBusiTa, IOCOYEHHU B
nmyOMKyBaHATa MMOKaHAa 3a Ma3apHa KOHCYJITAIUs B Ipodmia Ha KymyBada ¢ Ne 56349 u akryann3upana

TexHudecka crienudukanus (Tadnuuen Bun) /1 crp./.



Xpucro lNMaues

['N. eKcnepT MapKeTUHr
Ten.: (0973) 7 61 40
E: HPatchev@npp.bg

LAELl Koznoayin” EAL, 3321
Bbnrapus, obnact Bpaua, rp. Kosnoayh

LAELL KOBAOAYW" EAA

KOZLODUY NPP EAD Exepaus 3a yucma npupoga

To3un umeiin e KOH¢I/I,CLEHUMBI'IEH v npejHa3HayeH camo 3a ajpecara, nocoyeH no-rope. Ctporo 3a6paH9Ho € [ia ce Konupa n pasnpocTpaHAsa l/IHd)OpMaLLMﬂ OT Hero A0 TpeTu nuya 6e3

M3PUYHOTO MUCMEHO CbI/1acve Ha Nnojatens. AKO CTe Mo/y4uu ToBa CbobLUEHWe MO rpeLuka, MoaA oTroBopeTe o6paTHO Ha nogaTtens, 3a Aa ce NPeAOTBPATAT MOAOBGHM rpewku B
6baelte.



